

UC – PO – 158

18.12.2024

**Azərbaycan Respublikasının Mərkəzi Bankına**

Bildiririk ki, 27.11.2024-cü il tarixində müştərimiz "Legion Financial" Açıq Səhmdar Cəmiyyəti (bundan sonra emitent) yerləşdirilməsi nəzərdə tutulan qiymətli kağızlar üzrə mövcud və ya əmələ gələ biləcək risklər barədə təhlilin aparılması və bunun nəticələri barədə məlumat verilməsi məqsədilə Cəmiyyətimizə müraciət etmişdir.

Mərkəzi Bankın 31 avqust 2021-ci il tarixli 23/1 nömrəli Qərarı ilə təsdiq edilmiş "İnvestisiya şirkətləri və banklar tərəfindən investisiya xidmətlərinin (əməliyyatlarının) həyata keçirilməsi Qaydası"nın 6.4-cü bəndinə əsasən, Cəmiyyətimizin Anderrayting şöbəsinin əməkdaşı Ələskərov Əli Abbas oğlu tərəfindən aparılmış mövcud və ya əmələ gələ biləcək risklər barədə təhlili təqdim edirik: "Legion Financial" Açıq Səhmdar Cəmiyyəti lizinq xidmətlərinin göstərilməsi istiqamətində ixtisaslaşmış peşəkar avtomobil lizinqi şirkətidir. Emitentin risk təhlilinin həyata keçirilməsi üçün prudensial hesabatla əsaslanan əsas maliyyə göstəricilərindən istifadə olunaraq əmsallar çıxarılmışdır. Aparılan risk təhlilindən görünür ki, şirkətin son 3 il ərzində olan gəlirliliyi artan tendensiya ilə davam edir. Eyni zamanda ROA və ROE əmsallarında qənaətbəxşdir və artan tendensiya müşahidə edilir. Likvidlik əmsalında isə nisbətən aşağı artım müşahidə edilir. Bütün bu verilənləri nəzərə alaraq şirkəti orta riskli şirkət kimi dəyərləndirə bilərik.

Hörmətlə,

Anderrayting şöbəsinin əməkdaşı

Əli Ələskərov

Baş Direktor

Vüqar Namazov

Faktiki ünvan:  
"Azure" Business Center,  
8 Noyabr pr. 15, 12-ci mərtəbə 72-ci ofis  
Bakı, Xətai r-nu, AZ1025

VÖEN (Tax İN): 1401258741  
info@unicapital.az  
www.unicapital.az  
Tel: +99412 541 33 33

Hüquqi ünvan:  
Rəşid Behbudov küç., ev55,  
məhəllə 384  
Bakı, AZ 1014

## **“Legion Financial” Açıq Səhmdar Cəmiyyəti**

**Risk rayi**

Bildiririk ki, müştərimiz "Legion Financial" Açıq Səhmdar Cəmiyyəti (bundan sonra Cəmiyyət, Emitent və ya Təşkilat) yerləşdirilməsi nəzərdə tutulan qiymətli kağızlar üzrə mövcud və ya əmələ gələ biləcək risklər barədə təhlilin aparılması və bunun nəticələri barədə məlumat verilməsi məqsədilə Cəmiyyətimizə müraciət etmişdir.

Mərkəzi Bankın 31 avqust 2021-ci il tarixli 23/1 nömrəli Qərarı ilə təsdiq edilmiş "İnvestisiya şirkətləri və banklar tərəfindən investisiya xidmətlərinin (əməliyyatlarının) həyata keçirilməsi Qaydası"nın 6.4-cü bəndinə əsasən, Cəmiyyətimizin Anderrayting şöbəsinin aməkdaşı Əli Ələskərov tərəfindən aparılmış mövcud və ya əmələ gələ biləcək risklər barədə təhlili təqdim edirik:

Cəmiyyət haqqında ümumi məlumat:

**Emitentin tam adı:** "Legion Financial" Açıq Səhmdar Cəmiyyəti

**Dövlət qeydiyyat nömrəsi və tarixi:** VÖEN 2006222901 12.06.2020-ci il

**Fəaliyyət istiqamətləri:** Lizing xidmətlərinin göstərilməsi ilə məşğuldur.

## Əsas maliyyə göstəriciləri :

| Əsas maliyyə göstəriciləri | 31-Jan-24 | 28-Feb-24 | 31-Mar-24 | 30-Apr-24 | 31-May-24 | 30-Jun-24 | 31-Jul-24 | 31-Aug-24  | 30-Sep-24  | 31-Oct-24  |
|----------------------------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|------------|------------|------------|
| Aktivlər                   | 4,999,269 | 5,188,864 | 5,372,509 | 5,790,322 | 7,775,093 | 8,351,832 | 9,275,888 | 10,318,613 | 11,098,326 | 12,727,378 |
| Öhdəliklər                 | 2,060,402 | 2,172,398 | 2,797,562 | 3,132,469 | 5,038,555 | 4,737,333 | 5,557,479 | 6,492,404  | 7,161,449  | 8,271,643  |
| Qısa müddətli öhdəliklər   | 1,065,402 | 1,177,398 | 1,802,562 | 2,137,469 | 2,778,375 | 2,595,333 | 2,693,479 | 3,048,833  | 3,483,940  | 4,476,061  |
| Uzun müddətli öhdəliklər   | 995,000   | 995,000   | 995,000   | 995,000   | 2,260,180 | 2,142,000 | 2,864,000 | 3,443,571  | 3,677,509  | 3,795,582  |



|                                          |            |            |            |            |            |            |            |            |            |            |
|------------------------------------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|
| Kapital                                  | 2,938,867  | 3,016,465  | 2,574,947  | 2,657,853  | 2,736,538  | 3,614,499  | 3,718,408  | 3,826,209  | 3,936,876  | 4,455,735  |
| Manfaat MTD                              | 77,534     | 77,599     | 79,814     | 82,906     | 78,686     | 82,961     | 103,909    | 107,801    | 110,667    | 123,859    |
| Faiz gelirleri MTD                       | 120,954    | 124,867    | 128,716    | 134,924    | 151,061    | 168,983    | 182,484    | 201,452    | 209,709    | 218,950    |
| Likvid aktifler                          | 36,105     | 36,918     | 111,406    | 51,456     | 117,175    | 231,760    | 55,868     | 109,694    | 121,382    | 952,449    |
| Kredit portfelinin hacmi                 | 4,961,132  | 5,151,124  | 5,260,312  | 5,736,382  | 6,692,135  | 6,984,531  | 7,813,747  | 8,336,423  | 8,710,179  | 9,210,529  |
| Kreditlerin dayersizleşmesi için ehtiyat | -          | -          | -          | -          | -          | -          | -          | -          | -          | -          |
| PAR90                                    | 25,685.77  | 58,411.16  | 46,885.51  | 43,860.09  | 65,226.60  | 71,778.59  | 59,135.07  | 64,989.97  | 59,238.50  | 67,988.85  |
| PAR30                                    | 261,555.21 | 262,435.24 | 399,108.41 | 390,190.54 | 400,313.37 | 612,715.05 | 562,923.75 | 479,925.09 | 486,580.35 | 561,945.49 |
| Dövr arzında verilen krediler            | 604,750    | 416,750    | 321,580    | 738,000    | 1,257,400  | 636,580    | 1,261,850  | 1,146,800  | 899,400    | 957,250    |
| Kredit yığını                            | 492,039    | 351,625    | 341,108    | 396,854    | 452,709    | 513,167    | 615,118    | 825,577    | 735,352    | 675,851    |

Cadval 1: Bank Tarafından taqdim edilian prudensial hesabata asasan hazirlanmışdır.

### Əsas maliyyə göstəriciləri əmsallarla:

|                  |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |
|------------------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| Likvidlik əmsalı | 0.72% | 0.71% | 2.07% | 0.89% | 1.51% | 2.77% | 0.60% | 1.06% | 1.09% | 7.48% |
| ROA              | 1.55% | 1.50% | 1.49% | 1.43% | 1.01% | 0.99% | 1.12% | 1.04% | 1.00% | 0.97% |
| ROE              | 2.64% | 2.57% | 3.10% | 3.12% | 2.88% | 2.30% | 2.79% | 2.82% | 2.81% | 2.78% |
| PAR90            | 0.52% | 1.13% | 0.89% | 0.76% | 0.97% | 1.03% | 0.76% | 0.78% | 0.68% | 0.74% |

|                                                   |        |        |         |        |        |        |        |        |        |        |
|---------------------------------------------------|--------|--------|---------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|
| <b>PAR30</b>                                      | 5.27%  | 5.09%  | 7.59%   | 6.80%  | 5.98%  | 8.77%  | 7.20%  | 5.76%  | 5.59%  | 6.10%  |
| <b>Kreditin yığımının yeni kreditlere nisbəti</b> | 81.36% | 84.37% | 106.07% | 53.77% | 36.00% | 80.61% | 48.75% | 71.99% | 81.76% | 70.60% |

*Cədvəl 2: Hesablamalar prudenşial hesabatıardan götürülmüş datalar əsasında həyata keçirilmişdir.*

## Risklərin təsnifləşdirməsi ilə təhlil :

- Kredit riski**

Kredit portfelinə nəzər yetirdikdə görünür ki, 2024-cü ilin 3-cü rübü üçün "PAR>30" göstəricisi üzrə məbləğ 486,580.35 AZN-dir. Bu məbləğ ümumi portfelin 5.59%-ni təşkil edir. Ötən illərə nəzər yetirdikdə aydın olur ki, ilin 2-ci rübündə bu məbləğ 612,715.05 AZN, ilin ilk rübündə isə 399,108.41 AZN-dir. Deyə bilərik ki, "PAR>30" göstəricisi illər üzrə ümumi portfelə əsasən artan tendensiya göstərir və buda öz növbəsində emitentin kredit riskinin aylar üzrə müqayisədə artdığını göstərir. Ancaq onuda nəzərə almaq lazımdır ki, bu emitentin kredit portfelinin böyüməsi ilə əlaqədardır. İlin ilk rübü üçün, kredit portfelinin həcmi 5,260,312 AZN təşkil edirdisə, ilin 3-cü rübü üçün bu məbləğ 8,710,179 AZN təşkil etmişdir və buda öz növbəsində kredit riskinin artımına səbəb olur. Təhlildən görünür ki, "PAR>30" göstəricisi 2024-cü ilin 1-ci və 3-cü rübləri üzrə (müqayisəli) artımı 87 471.94 AZN (21.92%), ümumi kredit portfelinin artımı 3 449 867.00 AZN (66.58%) təşkil etmişdir. Bu faiz dərəcələrini müqayisə etdikdə, emitentin ümumi fəaliyyətini stabil qiymətləndirmək olar.

| <b>Aktivlərin kategoriyası üzrə maruz qalınan kredit riskinin maksimal həcmi</b> | <b>31 dekabr 2023-cü il</b> | <b>31 dekabr 2022-ci il</b> |
|----------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------|-----------------------------|
| Pul vəsaitləri və onların ekvivalentləri                                         | 22 414                      | 11 853                      |
| Maliyyə lizinəli üzrə debitor borcları                                           | 4 727 467                   | 2 119 679                   |
| <b>Balans hesabı üzrə cəmi risk həcmi</b>                                        | <b>4 749 881</b>            | <b>2 131 532</b>            |

*Cədvəl 3 Audit hesabatına əsasən hazırlanmışdır.*



- **Maliyyə və kapital riski**

2023-cü ilin sonuna təşkilatın xalis mənfəəti 616 332.00 AZN olaraq formalaşmışdır. Bu 2022-ci ilə nisbətə 54.13% artım deməkdir. Təşkilatın 2022-ci ilə nisbətə kapitalı 39.56%, aktivləri isə 55.05%-ə yaxın artım göstərmişdir. ROA 2023-cü il üçün 12.97% olub, əvvəlki ilə nisbətən azalmışdır. ROE əmsali isə, öz növbəsində ötən ilki göstəriciyə nəzərən artım göstərmişdir. ( 16.35%-dən 21.54%-ə). Likvidlik əmsalına gəldikdə, ötən ilə nisbətə azalaraq 0.47% olmuşdur. Aktivlərin sürətli artım dinamikasına səbəb borc alınmış vəsaitlərin artımının xüsusi payı vardır ki, bu da biznesin bordan asılılığı əmsalını (debt ratio / 2023-39.77%, 2022-19.02%, 2021-0.20%) ötən illərə nisbətən artırır. Eyni zamanda bu göstəricidə, bordan asılılıq riskini artırır (ən yaxşı praktikada 25%-dək aşağı, 25-50% orta, 50%-dən yuxarı yüksək sayılır).

| Göstəricilər                   | 2023      | 2022      | 2021    |
|--------------------------------|-----------|-----------|---------|
| Mənfəət/Zərər (vergidən əvvəl) | 770 444   | 353 406   | 17 444  |
| Mənfəət/Zərər (vergidən sonra) | 616 332   | 282 725   | 16 591  |
| Cəmi öhdəliklər                | 1 889 430 | 406 170   | 853     |
| Cəmi kapital                   | 2 861 333 | 1 729 316 | 416 591 |
| Cəmi aktivlər                  | 4 750 763 | 2 135 486 | 417 444 |
| Kredit portfeli                | 4 727 467 | 2 119 679 | 408 794 |
| Pul vəsaitləri                 | 22 414    | 11 853    | 8 638   |

*Cədvəl 4 Audit olunmuş hesabatlardakı göstəricilərə əsasən hesablanmışdır.*

|                  | 31.12.2023 | 31.12.2022 | 31.12.2021 |
|------------------|------------|------------|------------|
| ROA              | 12.97%     | 13.24%     | 3.97%      |
| ROE              | 21.54%     | 16.35%     | 3.98%      |
| Likvidlik əmsalı | 0.47%      | 0.56%      | 2.07%      |

*Cədvəl 5 Audit olunmuş hesabatlardakı göstəricilərə əsasən hesablanmışdır.*

- **Bazar riski**

Emittent bazardakı ümumi və spesifik dəyişikliklərə maruz qalan faiz və pay alətləri üzrə açıq mövqələr ilə bağlı bazar risklərinə maruz qalır. Rəhbərlik tərəfindən, qəbul edilə bilən risklərin səviyyəsi üzrə limitlər müəyyən olunur və bu limitlərə həftəlik olaraq nəzarət edilir. Lakin, belə yanaşmadan istifadə edilməsi bazarda daha əhəmiyyətli dəyişikliklərin baş verdiyi halda, müəyyən edilmiş limitlərdən artıq zərərlərin yaranmasının qarşısını almır.

- **Faiz dərəcəsi riski**

Cəmiyyət bazar faiz dərəcələrinin dəyişməsinin onun maliyyə vəziyyətinə və pul vasitələrinin hərəkətinə təsiri ilə əlaqədar riskə maruz qalır. Bu cür dəyişikliklər nəticəsində qazanılmış maliyyə gəlirləri ilə faiz xərcləri arasında faiz marjaları arta bilər, lakin faiz dərəcələri üzrə gözlənilməyən dəyişikliklər baş verdiyi təqdirdə faiz marjaları həmçinin azala və ya zərərin yaranmasına səbəb ola bilər. Cəmiyyətin maruz qaldığı faiz dərəcəsi riskləri aşağıdakı cədvəllərdə göstərilir. Bu cədvəllərdə emittentin maliyyə aktiv və öhdəlikləri gözlənilən ödəmə müddətlərinə görə təsnifləşdirilir.

**31 dekabr 2023-cü il**

| <b>Maliyyə aktiv və öhdəlikləri</b>                                | <b>Tələb olunanadək və 1 aydan az</b> | <b>1-6 ay ərzində</b> | <b>6 ay-1 il ərzində</b> | <b>1-5 il ərzində</b> | <b>Cəmi ümumi pul vəsaitlərinin axını</b> |
|--------------------------------------------------------------------|---------------------------------------|-----------------------|--------------------------|-----------------------|-------------------------------------------|
| <b>Cəmi maliyyə aktivləri</b>                                      | 401 891                               | 1 513 226             | 1 753 378                | 4 346 829             | 8 015 324                                 |
| <b>Cəmi maliyyə öhdəlikləri</b>                                    | (57 141)                              | (463 407)             | (499 298)                | (1 519 967)           | (2 539 813)                               |
| <b>Faiz dərəcələrinə həssaslıq üzrə yığılmış likvidlik aralığı</b> | <b>344 750</b>                        | <b>1 049 819</b>      | <b>1 254 080</b>         | <b>2 826 862</b>      | <b>5 475 511</b>                          |

*Cədvəl 6 Audit hesabatına əsasən hazırlanmışdır.*

**31 dekabr 2022-ci il**

| <b>Maliyyə aktiv və öhdəlikləri</b>                                | <b>Tələb olunanadək və 1 aydan az</b> | <b>1-6 ay ərzində</b> | <b>6 ay-1 il ərzində</b> | <b>1-5 il ərzində</b> | <b>Cəmi ümumi pul vəsaitlərinin axını</b> |
|--------------------------------------------------------------------|---------------------------------------|-----------------------|--------------------------|-----------------------|-------------------------------------------|
| <b>Cəmi maliyyə aktivləri</b>                                      | 186 265                               | 690 212               | 808 269                  | 1 826 205             | 3 510 951                                 |
| <b>Cəmi maliyyə öhdəlikləri</b>                                    | (46 761)                              | (315 874)             | -                        | -                     | (362 635)                                 |
| <b>Faiz dərəcələrinə həssaslıq üzrə yığılmış likvidlik aralığı</b> | <b>139 504</b>                        | <b>374 338</b>        | <b>808 269</b>           | <b>1 826 205</b>      | <b>3 148 316</b>                          |

*Cədvəl 7 Audit hesabatına əsasən hazırlanmışdır.*

- **Valyuta riski**

Emittentin valyuta mövqeyi üzrə təhlil apararkən, belə qənaətə gəlmək olar ki, emittentin bütün aktivləri və öhdəlikləri Azərbaycan manatı ilədir. 2023-cü il üzrə AVMM 2 964 867.00 AZN-dir. Bu göstərici 2022-ci il üzrə 1 785 116.00 AZN-dir. Bu isə öz növbəsində 1 179 751.00 AZN yaxud 39.79% artım deməkdir. Ümumilikdə belə qənaətə gəlmək olar ki, emittentin valyuta mövqeyi xalis uzun mövqedir.



### 31 dekabr 2023-cü il

| Azərbaycan manatı ilə | AZN         | Cami        |
|-----------------------|-------------|-------------|
| Maliyyə aktivləri     | 4 749 881   | 4 749 881   |
| Maliyyə öhdəlikləri   | (1 785 014) | (1 785 014) |
| Açıq valyuta mövqeyi  | 2 964 867   | 2 964 867   |

Cədvəl 8 Audit hesabatına əsasən hazırlanmışdır.

### 31 dekabr 2022-cü il

| Azərbaycan manatı ilə | AZN       | Cami      |
|-----------------------|-----------|-----------|
| Maliyyə aktivləri     | 2 131 532 | 2 131 532 |
| Maliyyə öhdəlikləri   | (346 416) | (346 416) |
| Açıq valyuta mövqeyi  | 1 785 116 | 1 785 116 |

Cədvəl 9 Audit hesabatına əsasən hazırlanmışdır.

- Likvidlik riski

2023-cü il üzrə cəmi maliyyə öhdəlikləri (diskontlaşdırılmamış dəyər) 2 539 813.00 AZN olaraq formalaşmışdır. Bunların 1 519 967.00 AZN hissəsi 1 ildən 5 ilə qədər, 499 298.00 AZN hissəsi isə 6 aydan 1 ilə qədər olan öhdəliklərdir. Cəmi maliyyə öhdəlikləri 2022-ci ilin audit ilində 362 635.00 AZN kimi formalaşmışdır. 2023-cü il üzrə 1 ildən 5 ilə qədər olan öhdəliyin ümumi öhdəliyə nisbəti 59.85%-dir. Şirkətin cari aktivləri 2023-cü ildə 22 414.00 AZN, 2022-ci ildə isə 11 853.00 AZN həcmindədir. 2023-cü il üzrə Aktiv və Passivlərin müddətlər üzrə ödəniş təhlilinə nəzər saldıqda (kənar audit hesabatı 2023) xalis likvidlik boşluğunun bütün periodlar üzrə müsbət olduğunu görürük. Eyni zamanda, məcmu likvidlik boşluğuna nəzər saldıqda artan tendensiya müşahidə edilir.

**31 dekabr 2023-cü il**

| <b>Aktivlar</b>                                           | <b>Tələb olunanadək və 1 aydan az</b> | <b>1-6 ay ərzində</b> | <b>6 ay-1 il ərzində</b> | <b>1-5 il ərzində</b> | <b>Cəmi ümumi pul vəsaitlərinin axını</b> |
|-----------------------------------------------------------|---------------------------------------|-----------------------|--------------------------|-----------------------|-------------------------------------------|
| Maliyyə lizinqi üzrə debitor borcları                     | 379 477                               | 1 513 226             | 1 753 378                | 4 346 829             | 7 992 910                                 |
| Pul vəsaitləri və onların ekvivalentləri                  | 22 414                                | -                     | -                        | -                     | 22 414                                    |
| <b>Cəmi</b>                                               | <b>401 891</b>                        | <b>1 513 226</b>      | <b>1 753 378</b>         | <b>4 346 829</b>      | <b>8 015 324</b>                          |
| <b>Öhdəliklər</b>                                         |                                       |                       |                          |                       |                                           |
| Buraxılmış borc qiyməti kağızlar                          | (12 438)                              | (62 188)              | (74 625)                 | (1 519 967)           | (1 669 218)                               |
| Müddətli borc öhdəlikləri                                 | (43 947)                              | (374 094)             | (392 454)                | -                     | (810 495)                                 |
| Səhmdardan alınan borc vəsaitləri                         | (756)                                 | (2 125)               | (32 219)                 | -                     | 35 100                                    |
| Digər öhdəliklər                                          | -                                     | (25 000)              | -                        | -                     | (25 000)                                  |
| Maliyyə öhdəlikləri üzrə cəmi potensial gələcək ödənişlər | (57 141)                              | (463 407)             | (499 298)                | (1 519 967)           | (2 539 813)                               |
| <b>Likvidlik aralığı</b>                                  | <b>344 750</b>                        | <b>1 049 819</b>      | <b>1 254 080</b>         | <b>2 826 862</b>      | <b>5 475 511</b>                          |
| <b>Yığılmış likvidlik aralığı</b>                         | <b>344 750</b>                        | <b>1 394 569</b>      | <b>2 648 649</b>         | <b>5 475 511</b>      |                                           |

*Cədvəl 10 Likvidlik Başluğuna dair məlumatlar audit edilmiş hesabatdan götürülmüşdür.*

**31 dekabr 2022-ci il**

| <b>Aktivlar</b>                                           | <b>Tələb olunanadək və 1 aydan az</b> | <b>1-6 ay ərzində</b> | <b>6 ay-1 il ərzində</b> | <b>1-5 il ərzində</b> | <b>Cəmi ümumi pul vəsaitlərinin axını</b> |
|-----------------------------------------------------------|---------------------------------------|-----------------------|--------------------------|-----------------------|-------------------------------------------|
| Maliyyə lizinqi üzrə debitor borcları                     | 174 412                               | 690 212               | 808 269                  | 1 826 205             | 3 499 098                                 |
| Pul vəsaitləri və onların ekvivalentləri                  | 11 853                                | -                     | -                        | -                     | 11 853                                    |
| <b>Cəmi</b>                                               | <b>186 265</b>                        | <b>690 212</b>        | <b>808 269</b>           | <b>1 826 205</b>      | <b>3 510 951</b>                          |
| <b>Öhdəliklər</b>                                         |                                       |                       |                          |                       |                                           |
| Müddətli borc öhdəlikləri                                 | (46 761)                              | (315 874)             | -                        | -                     | (362 635)                                 |
| Maliyyə öhdəlikləri üzrə cəmi potensial gələcək ödənişlər | (46 761)                              | (315 874)             | -                        | -                     | (362 635)                                 |
| Likvidlik aralığı                                         | 139 504                               | 374 338               | 808 269                  | 1 826 205             | 3 148 316                                 |
| Yığılmış likvidlik aralığı                                | 139 504                               | 513 842               | 1 322 111                | 3 148 316             |                                           |

*Cədvəl 11 Likvidlik Bəsluğuna dair məlumatlar audit edilmiş hesabatdan götürülmüşdür.*



- **Nüfuz riski**

Cəmiyyətin ümumi fəaliyyətinə nəzər saldıqda belə qənaətə gəlmək olar ki, onun reputasiyasına mənfi təsir edə biləcək hər hansı fəaliyyət istiqaməti yoxdur. Həmçinin, son 2-3 il dövrü əhatə edən KİV-də emitent haqqında əhəmiyyətli mənfi xəbərlərə rast gəlinmədi.

### **Yekun rəy**

“Legion Financial” Açıq Səhmdar Cəmiyyəti lizinq xidmətlərinin göstərilməsi ilə məşğul olan peşəkar avtomobil lizinqi şirkətidir. Emitentin risk təhlilinin həyata keçirilməsi üçün prudensial və audit hesabatlarına əsaslanan əsas maliyyə göstəricilərindən istifadə olunaraq əmsallar çıxarılmışdır. Aparılan risk təhlilindən görünür ki, şirkətin son 3 il ərzində olan gəlirliliyi artan tendensiya ilə davam edir. Eyni zamanda ROA və ROE əmsallarında qənaətbəxşdir və artan tendensiya müşahidə edilir. Likvidlik əmsalında isə nisbətən aşağı artım müşahidə edilir. Bütün bu verilənləri nəzərə alaraq şirkəti **orta riskli** şirkət kimi dəyərləndirə bilərik.